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Департамент ліцензійного контролю 

 «    »    червня       2023 року  

  

Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про накладення штрафу на АТ «ЧЕРНІГІВГАЗ» за порушення 

вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності  з розподілу природного 

газу» 

та проєкту розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушень АТ «ЧЕРНІГІВГАЗ» 

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі постанови НКРЕКП від 02 травня 2023 року 

№ 824 «Про проведення позапланової виїзної перевірки АТ «ЧЕРНІГІВГАЗ», та посвідчення на 

проведення позапланової виїзної перевірки від 18 травня 2023 року № 277, Сектором НКРЕКП у 

Чернігівській області у термін з 25 травня 2023 року по 31 травня 2023 року проведено позапланову 

виїзну перевірку щодо дотримання АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРНІГІВГАЗ» (далі – АТ «ЧЕРНІГІВГАЗ», Товариство, 

Ліцензіат) вимог законодавства та пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року 

№ 201 (далі – Ліцензійні умови), щодо здійснення господарської діяльності з розподілу природного 

газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного газу», чинних Кодексу 

газорозподільних систем, інших нормативно-правових актів, державних будівельних норм та 

нормативних документів у сфері нафтогазового комплексу, зокрема положень розділу V, глави 7 

розділу VІ, розділів ІХ, Х, ХІ Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП 

від 30.09.2015 № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), за результатами якої складено Акт від 31 травня 2023 року 

№ 260 (далі – Акт перевірки).  

Товариством надані Зауваження та письмові обґрунтування до Акта перевірки від 07.06.2023 

№ 14002-Сл-7688-0623 (далі – Пояснення). 

Актом перевірки зафіксовано наступне: 

 

№ 

з/п 
Виявлені порушення Суть порушення 

1 пункт 2.1 глави 2 Ліцензійних умов щодо здійснення господарської діяльності з розподілу 

природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного газу», чинних 

Кодексу ГРМ, інших нормативно-правових актів, державних будівельних норм та нормативних 

документів у сфері нафтогазового комплексу, зокрема  

1.1. пункт 4 глави 7 розділу VІ Кодексу ГРМ, у 

частині обов’язку Оператора ГРМ при припиненні 

(відновленні) розподілу природного газу на об’єкт 

споживача складати акт у двох примірниках, один з 

яких залишається у споживача. При складанні акта 

про припинення розподілу природного газу 

Оператор ГРМ зазначає в ньому про наслідки 

несанкціонованого відновлення газоспоживання, 

передбачені цим Кодексом ГРМ, а також 

обов’язково фіксує фактичні показання лічильника 

газу на дату припинення газопостачання (розподілу 

природного газу), за винятком випадків відмови в 

доступі до об’єкта споживача, де розташований 

лічильник газу (ЗВТ).  

Комісією з перевірки встановлено, що 

08.08.2022 представниками 

АТ «ЧЕРНІГІВГАЗ» було припинено 

газопостачання до об’єкта ПРАТ  

«ІЧНЯНСЬКИЙ ЗАВОД СУХОГО МОЛОКА 

ТА МАСЛА» (далі – Споживач) шляхом 

встановлення та опломбування блінди на 

ГРП за межами території Споживача, про що 

складено Акт обстеження/контрольного 

огляду вузла обліку від 08.08.2022 № 404 

(далі – Акт № 404).  

АТ «ЧЕРНІГІВГАЗ» при припиненні 

08.08.2022 розподілу природного газу на 

об’єкт Споживача не було складено окремо 
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акт про припинення розподілу природного 

газу. 
 (стор.  27 Акта перевірки) 

 

За поясненнями Товариства у Акті № 404 

зазначено, що припинення газопостачання на 

об’єкті споживача відбулось, у зв’язку з 

фіксацією представниками Ліцензіата 

невідповідності вузла обліку газу (власником 

якого є споживач) вимогам Кодексу ГРМ і з 

невиконанням Споживачем гарантійних 

зобов’язань, наданих Споживачем 

АТ «ЧЕРНІГІВГАЗ» гарантійним листом від 

07.08.2020 №284 (далі – Гарантійний лист). 

1.2 пункт 7 глави 9 розділу Х Кодексу ГРМ, у 

частині складання під час перевірки комерційного 

ВОГ чи його складових або контрольного огляду 

вузла обліку представником Оператора ГРМ акта 

про порушення; 

 

Комісією з перевірки встановлено, що 

03.08.2022 представником Ліцензіата за 

адресою Споживача було складено Акт 

обстеження/контрольного огляду вузла 

обліку від 03.08.2022 № 392 (далі – Акт 

№ 392). Даний акт підписано трьома 

представниками Товариства. У акті 

зазначено, що споживач відмовився від 

підпису. 

Разом з цим, представниками Ліцензіата 

03.08.2022 не було складено Акт про 

порушення. 

 

 (стор. 24 Акта перевірки). 

 

За поясненнями ліцензіата  не складання 

акту про порушення відбулось у зв’язку з 

тим, що порушення є триваючим. На 

виконання акту позапланової перевірки 

НКРЕКП 06 червня 2023 року 
АТ «ЧЕРНІГІВГАЗ» склало акт про 

порушення відносно ПРАТ ІЧНЯНСЬКИЙ 

ЗАВОД СУХОГО МОЛОКА ТА МАСЛА» від 

06.06.2023 № 003665. 

1.3. пункт 1 глави 5 розділу ХІ Кодексу ГРМ, у 

частині обов’язку Оператора ГРМ у разі 

виявлення у споживача або несанкціонованого 

споживача порушень, визначених у главі 2 розділу 

ХІ Кодексу ГРМ, на місці їх виявлення 

представником Оператора ГРМ складання акта 

про порушення за формою, наведеною в додатку 

20 до Кодексу ГРМ 

 

Враховуючи вищезазначене, відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» Департамент ліцензійного 

контролю пропонує прийняти: 

1) постанову, якою накласти штраф у розмірі 102 (сто дві тисячі) гривень на АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРНІГІВГАЗ» за порушення вимог 

законодавства та Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 4 глави 7 розділу VІ Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 30.09.2015 № 2494 (далі – Кодекс ГРМ) у частині складання акта у двох примірниках, 

один з яких залишається у споживача, при припиненні (відновленні) розподілу природного газу на 

об’єкт споживача,  

пункту 7 глави 9 розділу Х Кодексу ГРМ у частині складання у разі виявлення під час перевірки 
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комерційного ВОГ чи його складових або контрольного огляду вузла обліку ознак порушень, зокрема 

наявності ознак несанкціонованого втручання в роботу ЗВТ, представником Оператора ГРМ на місці 

перевірки  акта про порушення, 

пункту 1 глави 5 розділу ХІ Кодексу ГРМ у частині складання акта про порушення за формою, 

наведеною в додатку 20 до цього Кодексу, у разі виявлення у споживача або несанкціонованого 

споживача порушень, визначених у главі 2 цього розділу, на місці їх виявлення представником 

Оператора ГРМ; 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРНІГІВГАЗ» (код ЄДРПОУ 

03358104) усунути порушення пункту 2.1 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201,  у 

частині здійснення господарської діяльності з розподілу природного газу з дотриманням вимог Закону 

України «Про ринок природного газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших нормативно-

правових актів, державних будівельних норм та нормативних документів у сфері нафтогазового 

комплексу, для чого у строк до 01 серпня 2023 року забезпечити відновлення розподілу природного 

газу ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ІЧНЯНСЬКИЙ ЗАВОД СУХОГО МОЛОКА 

ТА МАСЛА» відповідно до вимог Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494. 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю              Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
 

     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

Про накладення штрафу на  

АТ «ЧЕРНІГІВГАЗ» за порушення 

вимог законодавства та Ліцензійних 

умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ червня 2023 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення позапланової виїзної перевірки дотримання суб’єктом 

господарювання вимог законодавства та ліцензійних умов з розподілу 

природного газу, від 31 травня 2023 року № 260, проведеної відповідно до 

постанови НКРЕКП від 02 травня 2023 року № 824 «Про проведення 

позапланової виїзної перевірки АТ «ЧЕРНІГІВГАЗ» та посвідчення на 

проведення позапланової виїзної перевірки від 18 травня 2023 року № 277, 

установлено, що АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЧЕРНІГІВГАЗ» (далі – 

АТ «ЧЕРНІГІВГАЗ») (код ЄДРПОУ 03358104) порушило вимоги законодавства 

та пункт 2.1 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 

2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), у частині здійснення господарської 

діяльності з розподілу природного газу з дотриманням вимог Закону України 

«Про ринок природного газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших 

нормативно-правових актів, державних будівельних норм та нормативних 

документів у сфері нафтогазового комплексу, а саме: 

пункту 4 глави 7 розділу VІ Кодексу газорозподільних систем, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі – 

Кодекс ГРМ) у частині складання акта у двох примірниках, один з яких 
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залишається у споживача, при припиненні (відновленні) розподілу природного 

газу на об’єкт споживача,  

пункту 7 глави 9 розділу Х Кодексу ГРМ у частині складання у разі 

виявлення під час перевірки комерційного ВОГ чи його складових або 

контрольного огляду вузла обліку ознак порушень, зокрема наявності ознак 

несанкціонованого втручання в роботу ЗВТ, представником Оператора ГРМ на 

місці перевірки акта про порушення, 

пункту 1 глави 5 розділу ХІ Кодексу ГРМ у частині складання акта про 

порушення за формою, наведеною в додатку 20 до цього Кодексу, у разі 

виявлення у споживача або несанкціонованого споживача порушень, 

визначених у главі 2 цього розділу, на місці їх виявлення представником 

Оператора ГРМ. 

Відповідно до статей 17, 19 і 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Накласти штраф у розмірі 102 (сто дві тисячі) гривень на АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«ЧЕРНІГІВГАЗ» за порушення вимог законодавства та пункту 2.1 Ліцензійних 

умов, у частині здійснення господарської діяльності з розподілу природного 

газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного газу», 

чинних Кодексу газорозподільних систем, інших нормативно-правових актів, 

державних будівельних норм та нормативних документів у сфері нафтогазового 

комплексу, а саме: 

пункту 4 глави 7 розділу VІ Кодексу ГРМ у частині складання акта у двох 

примірниках, один з яких залишається у споживача, при припиненні 

(відновленні) розподілу природного газу на об’єкт споживача,  

пункту 7 глави 9 розділу Х Кодексу ГРМ у частині складання у разі 

виявлення під час перевірки комерційного ВОГ чи його складових або 

контрольного огляду вузла обліку ознак порушень, зокрема наявності ознак 

несанкціонованого втручання в роботу ЗВТ, представником Оператора ГРМ на 

місці перевірки акта про порушення, 

пункту 1 глави 5 розділу ХІ Кодексу ГРМ у частині складання акта про 

порушення за формою, наведеною в додатку 20 до цього Кодексу, у разі 

виявлення у споживача або несанкціонованого споживача порушень, 

визначених у главі 2 цього розділу, на місці їх виявлення представником 

Оператора ГРМ. 
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Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 

 

 

Т. в. о. Голови НКРЕКП                   Руслан КАЙДАШ 

 

МП 
 

Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав) 

 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 
 

«___»______________2023 року                     ___________________ 

                                                                                        (підпис) 



                                                                                                                                                       

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

 

Про усунення порушень  

АТ «ЧЕРНІГІВГАЗ» 

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом позапланової виїзної перевірки від 

31 травня 2023 року № 260, проведеної відповідно до постанови НКРЕКП від 

02 травня 2023 року № 824 «Про проведення позапланової виїзної перевірки 

АТ «ЧЕРНІГІВГАЗ», Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРНІГІВГАЗ» (код ЄДРПОУ 03358104) 

усунути порушення пункту 2.1 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП 

від 16 лютого 2017 року № 201,  у частині здійснення господарської діяльності 

з розподілу природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок 

природного газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших 

нормативно-правових актів, державних будівельних норм та нормативних 

документів у сфері нафтогазового комплексу, для чого у строк до 01 серпня 

2023 року забезпечити відновлення розподілу природного газу 

ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ІЧНЯНСЬКИЙ ЗАВОД 

СУХОГО МОЛОКА ТА МАСЛА» відповідно до вимог Кодексу 
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газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 

2015 року № 2494. 

 

 

 

Т. в. о. Голови НКРЕКП                   Руслан КАЙДАШ 


